From: Georgieva Nikolina A

Sent: Thursday, February 1, 2018 9:38 AM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: RE: O6uwiecTBeHM KOHCYNTaLUUM Mo NpoekT Ha CucTeMa 3a NpMEeM Ha yYeHULUM B MbpPBM Knac
Ha TepuTopusTa Ha CTonnyHa obwuHa

Ha BHumaHwneTo Ha aou.
O-p Topop YobaHoB.-

3aMeCTHUK KMeT Ha
CtonnyHa obumHa

OTHocHO: OblecTBeHM
KOHCYNTaLMK No nNpoekT Ha CucTema 3a NpMem Ha yYeHUUM B MbPBU KNac Ha TepuTopmATa Ha
CtonnyHa obuwmnHa

3ppaBenTe,

A3 6ux uckana ga unspassi CBoeTo NpuTecHeHue, Tbil KaTo NpW ONUT Aa HaMepsa ynuuarta Ha
KOSAITO XXUBeA, CbOTBETHO KbM KO€e yuunuiie e panoHupaHa, yCTaHOBUX Ye 1 HAMa U He
nonagame B Npurexalwums panoH Ha HUTO eaHo yuunuile B Codums.

Kak cnegBa ga npoueavpam B TaKbB crly4yan, Npyu 3anMcBaHeTo Ha AeTeTo MU B NbPBM Knac.

CtaBa Bbnpoc 3a kB. Butowa , ynuuata e UBAH PALOEB 34, kaTo cme ¢ NOCTOSAHHO
MeCTOXUTEJICTBO Ha TO3M agpec nose4e oT 7 roouHM.

CaMo KbM eHO Nu yuunuuie we 6baem pasnpenernieHu, He cneasa Ny Aa MMamMe HAKOMKO
onuuun 3a usbop?

C yBaxeHue

HukonwuHa Neopruesa



